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A korábbi kétszeres magyar bajnok Szabó László lánya, Szabó Barbara az előzetes tervek szerint a 

2011-es országos tereprali-bajnokság valamennyi versenyén rajthoz áll majd – persze mi mással: 

egy quaddal, apja után szabadon. Az XLavina Pap Motorsport versenyzője értelemszerűen már a 

hétvégi szezonnyitón is a mezőnyt erősíti majd Hajdúszoboszlón, ahol a cél a dobogó lesz számára 

– a céldobogó.  

 

Szabó Barbi:  – Az egész quadozás úgy indult számomra, hogy apu vett egy sportquadot, amivel 
sokat mentünk, és én is nagyon megszerettem. Apu a magyar bajnokságban ment vele, és kétszer is 
bajnok lett, legutóbb tavalyelőtt, aztán viszont abbahagyta. Ekkor jött az ötlet, és kitaláltam, hogy 
akkor majd megyek helyette én a versenyeken.  Így indultam tavaly a gyulai versenyen, és aztán 
Dabason, a Hungarian Baján, de igazából azt a két versenyt még csak felkészülésnek szántam az idei 
évre.  

 

– A quadon belül nincsenek külön kategóriák, úgyhogy én is együtt megyek a férfiakkal, de nincs 
ezzel semmi baj, nekem tetszik ez a fajta kihívás. Először, amikor megérkeztem Gyulára, 
meglepődtek nagyon, és nem nagyon tudták hova tenni, hogy mit keres köztük egy lány, de jobb 
lesz, ha hozzászoknak a gondolathoz, mert idén a tervek szerint a bajnokság összes futamán rajthoz 
állok majd. Tavaly teljesen egyedül voltam egyébként, de idén már lesz egy másik lány is a 
mezőnyben. Persze kettőnk miatt nyilván nem fognak még külön kategóriát meghirdetni, de ez nem 
is baj.  

 

– A mezőny eleje nagyon erős, úgyhogy nem az a célom, hogy legyőzzem a bajnokot. Lehetőleg 
minden versenyt szeretnék végigteljesíteni, és mindenhol célba érni, hiszen a terepraliban ez már 
önmagában véve is komoly teljesítmény.  

 

– Hétvégén már kezdődik is a bajnokság Hajdúszoboszlón, úgyhogy pakolunk és megyünk. 
Eredetileg apu is volt nevezve, úgy volt, hogy jön velem ő is, de végül ő most nem ér rá, mert a jövő 
héten utaznak a portugál Eb-re az öcsémmel (Szabó Krisztián, kétszeres junior autókrossz Európa-
bajnok), és arra kell készülnie. De egyedül is megoldom, nem leszek elveszve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Lavina Szervíz Kft, Oakley 

 

További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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